

## 『図解鍼灸療法技術ガイドⅡ 第2版』

## 正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2024年4月1日作成, 2024年5月20日更新)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	vii	10行目	3) 更年期障害	3. 更年期障害	2024/5/20
1刷	138	左段10行目	中手指節関節(MP関節)が過伸展となり, 近位および遠位指節関節(PIP関節およびDIP関節)が過伸展となる。	中手指節関節(MP関節)が過伸展となり, 近位および遠位指節関節(PIP関節およびDIP関節)が屈曲となる。	2024/4/1
1刷	932	タイトル	▶第7節 婦人科疾患 2. 不妊症 3) 更年期障害	▶第7節 婦人科疾患 3. 更年期障害	2024/5/20